

梁菁琳奪慈善愛心獎

王嘉慧膝蓋移位 堅持比賽



梁菁琳得獎後受訪時表示獲獎很开心，因為有人看到她的努力，亦令她增添信心，有如打了一支強心針，而今次活動的話題關於慈善，亦是她比較擅長及平時有做開的。本周日便是港姐準決賽，梁菁琳直言緊張，在面對鏡頭方面比較輪軸：「佳麗之中我係最唔識面對鏡頭，佢哋好多做過model，當佢哋影相、執相時，我仲喺澳洲捉羊，呢方面輪軸少少，但我嘅信心係來自於有咁大壓力，因我唔係話將來一定要做明星，所以心情比較放鬆，最緊要享受舞台。」問到她keep fit方面準備得如何？她自信地說：「我好fit啦，有時間就會瞓同食，簡單啲，減肥都唔係一兩日嘅事，不過本身皮膚敏感，食緊藥，要多休息。」

●王嘉慧腳傷需要長時間才能康復。

負傷上陣的王嘉慧，左腳膝蓋用繃帶包紮，她表示因為在活動前一日，在外邊為才藝表演練習時，不慎扭傷以致膝蓋移位，已即時叫救護車，她說：「醫生已幫我嘞返正膝蓋，需要3至4個星期康復，呢個係舊患，同一位置之前都做過手術。」談到準決賽幾日後便舉行，王嘉慧都擔心演出受影響，亦不想影響其他佳麗，所以無論如何都會頂硬上，她說：「啱家都行到路，要多休息，希望到時以燦爛笑容答夠。」

陳懿德身材夠震撼

陳懿德在港姐真人騷《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》中以的超Deep V泳裝亮相，盡騷美好身材。她笑言驚訝大家留意她，又指其他佳麗都好搶鏡。問到泳裝是否私伙的？她說：「係私伙，（對準決賽泳裝環節增添信心？）最重要保持平常心，太過有自信反而會令自己更緊張及更加吃力。」王嘉慧亦指當日現場看到陳懿德都很震撼。



●20位入圍佳麗本周日參加準決賽。



●梁菁琳(中)贏得「慧妍雅集慈善愛心獎」。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2021香港小姐競選》20位入圍佳麗昨晚於將軍澳電視城競逐今屆特別增設的「慧妍雅集慈善愛心獎」，各候選佳麗逐一分享當選港姐後，如何履行香港小姐的使命，為社會及慈善服務作出貢獻，而成功晉身6強的佳麗，包括陳懿德、葉靖儀、關楓馨、梁菁琳、宋宛穎及王嘉慧，即場接受師姐曹敏莉及劉倩婷提問，最後由27歲、任職獸醫的梁菁琳奪得該獎。而王嘉慧膝蓋移位，但仍堅持比賽，並以笑容答夠。



●陳懿德被指身材惹火。

梁允瑜不敢落水 葉靖儀意外遇襲

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2021香港小姐競選》今屆以真人騷進行，26位入圍佳麗在一共8集的《We Miss Hong Kong STAY-cation 晉級賽》中爭奪20個Stay席位，前晚播出的一集，宣布朱緯盈及賴彥好有得留低，朱晨麗、劉倩婷、向海嵐、張秀文及大部分佳麗亦不捨落淚。

26位入圍佳麗在8位師姐，包括慧妍雅集4位代表曹敏莉、向海嵐、劉倩婷、張嘉兒，以及張秀文、朱晨麗、馮盈盈、何依婷帶領下分成4組，前晚播出水底寫真戰，最低分的兩個組別需各自告別1名組員，結果粉紅組因大部分組員不諳水性慘成最後一名，最不幸的是組中唯一懂水性的劉珍寶與張嘉倩，於表演雙人水底寫真時碰釘，劉珍寶被水槍到墮後，張嘉倩在不為意的情况下搶了鏡，令照片效果大受影響。

而只有一名組員不懂游水的綠組同樣表現差強人意，首先是賴彥好在水底誤打了葉靖儀一下，再來有梁允瑜在落水前一刻失去勇氣，猶豫良久仍未能跳下水，就連向來鬥志十足的陳懿德亦因心急擺pose影響了整體表演，令向海嵐一度忍不住面露失望：「我嗰日自己心情唔係過山車，因為有上過，完全直落谷底。」不過綠組亦有得分部分，楊培琳全程陪著及幫忙余詠童完成整套動作，令向來易喊的余詠童大為感動，可惜最終獲第3名的綠組仍然難逃告別組員命運。

事後，有份為是次比賽定名次的導師歐陽妙芝，大讚落敗的粉紅組勇氣可嘉，並指紅組勝在夠輕鬆自然及團結：「最殺食係個飛吻，同理好有隊形、好整齊、好有Theme。」

最終粉紅組與綠組師姐劉倩婷及向海嵐忍痛宣布朱緯盈及賴彥好有得留低，曾表示最擔心賴彥好故作堅強的朱晨麗一度淚如泉湧；劉倩婷、向海嵐、張秀文及大部分佳麗亦不捨落淚，場面感人。



●梁允瑜落水前一刻竟膽怯。



●朱晨麗最擔心就是賴彥好(右)。



●葉靖儀(右)意外「遇襲」。

李思捷玩自嘲宣傳新遊戲節目 林盛斌偕家人參加信心爆棚



●李思捷可謂是非多多。



●阿Bob一隊穿上紅色衣服。



●朱凱婷組成「停機坪組」參加遊戲。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)李思捷主持的遊戲節目《思家大戰》昨日於將軍澳電視城錄影，嘉賓有林盛斌(阿Bob)及家人、朱凱婷及老公家人、麥大力、盛勁為、安德尊與李錦聯等。而李思捷為宣傳節目，不惜借一眾藝人自嘲。

阿Bob和朱凱婷昨晚偕同家人參加遊戲，Bob與媽咪、二叔、四叔及表弟組隊，他笑指二叔對今次節目十分認真，事前不單將猜想會問的問題列出來，更約齊大家出來採排一次，不過他跟大家說不用的，拍攝前都會採排。他指爸爸及部分親戚昨日都有到場，因他們未來過電視城，希望為他們留下美好回憶。Bob又稱加入無綫以來，上過不少遊戲節目，幾乎未輸過，希望可乘承氣勢，倘若贏得5萬元獎金會跟朱凱婷分享。

朱凱婷則偕同機師丈夫上節目，她謂女兒都想參與，但因未夠15歲而未能參與，於是找來老公的機師好友麥大力和盛勁為組成「停機坪組」，她笑說：「好彩唔係『飛機場組』。」並稱採排時已跟丈夫說好，節目上不能開交。

Bob的二女姪兒及三女機兒分別於「全港校際藝術音樂舞蹈節2021」團體及個人比賽中奪金獎，作為爸爸的他十分高興：「二女向來都有運動細胞，三女今次係零的突破，都覺得佢哋好犀利，佢哋攞獎時，我真係大聲嗆咗出來，啲女反過來叫我冷靜啲。」他的細仔亦有學習劍擊，問到Bob是否想培育兒女贏得奧運金牌？他說：「唔係要仔女運動上有驕人成績，運動有益身心又學到紀律，同理最想佢哋可以被『治』到，因為佢哋哋家

已經唔怕我。」

播藝藝人大量負評

另外，《思》節目監製兼主持人李思捷，在節目開播前已是非多多，矛頭直指他居「十大乞人憎藝人排行榜」第三名，回巢無綫實有趕客之嫌。不過向來玩得李思捷，似乎不太介意，在前晚播出的《思家大戰》電視及網上官方宣傳片中，更以無底線自踩方式拍攝，將傳聞中的李思捷乞人憎「特質」無限放大；除了主角李思捷不計形象全面配合，更有黃建東、袁文傑、高海寧、張振朗、糖妹(黃山怡)等擔任「重金買下《思家大戰》版權。網上宣傳片則以「前傳」形式播出，內容圍繞思捷與一班幕後開會度橋，其間思捷要求：「重金買返嚟版權，係咪應該拍得Grand啲呢？」、「搵高層曾志偉、王祖藍嚟撐一撐都好嘢嘛」、「一定要拍得我型啲啲。」但幕後卻設計以負面字眼「冇料扮四條」、「臭寸」、「抄人」、「今晚唔睇李」，以及群星數臭做噱頭，最終氣得思捷極反枱喪鬧，片尾更有思捷聲演無綫高層彩蛋，扮志偉講嘢。

金敏京離世 兩電影成遺作

香港文匯報訊(記者 文芬)據韓媒報道，韓國資深演員金敏京大前天離開了人世，享年61歲。她曾出演過《擁抱太陽的月亮》、《山茶花開時》、《老千》等多部影視作品，擅長飾演「苦情母親」的角色，給觀眾留下深刻的印象。

據金敏京所屬經理人公司表示，金敏京於大前天(16日)去世，至於去世原因則沒有公布。金敏京出演的作品還有未上映的電影遺作《Spiritwalker》和《1947 波士頓》。金敏京的出殯儀式昨日上午舉行，墓地是南漢江公園墓園。

金敏京出演過的作品包括電視劇《擁抱太陽的月亮》、《我的女兒瑞英》、《獄中花》、《山茶花開時》、《VIP》，以及電影《公共的敵人》、《老千》、《梨泰院殺人事件》等，演藝經歷相當豐富。



●金敏京昨日已出殯。

韓團WINNER 宣布續約5年

●WINNER 是繼BIGBANG 第二隊YG男團。



韓國男團WINNER前日迎來出道7周年紀念日。昨日所屬經理人公司YG娛樂宣布全體續約5年，WINNER亦透過經理人公司向粉絲們表達感謝。

據韓媒報道，WINNER前日(17日)慶祝出道7周年，而為了感謝粉絲們的厚愛，WINNER全體成員決定和YG娛樂續約5年。他們還特別透過經理人公司表達對粉絲們的感謝：「總是和我們在一起的INNER CIRCLE(官方粉絲名)，真的很想向你們表達尊敬之意，託各位的福今天的我們才得以存在，無止盡的音樂旅行，未來我們想和各位分享更多回憶，繼續一起走下去。」

WINNER是透過Mnet生存實境節目《WIN: WHO IS NEXT》所推出的男子音樂組合，於2014年8月以首張專輯《2014 S/S》正式出道，並創下出道5年就獲得《M!Countdown》一位。